
PREDLOG OK SZDL O POBRATENJU Z OBČINO KAVADARCI
Na zasedanju Skupščine občine Ljubljana-Šiška 17. 6. 1976 bomo razpravljali in

sklepali o pobratenju z občino Kavadarci, ki naj bi ga sklenili ob praznovanju občin-
Kkega praznika.

Prve pobude za navezavo tesnejših stikov z obema občinama so bile dane ob
tradicionalnem srečanju borcev NOV in mladine. »4. julij«. V okviru tega srečanja
sodeluje 21 občin iz cele Jugoslavije in se vsako leto organizira v drugi občini. Občin-
ska organizacija ZZB NOV in ZSMS Ljubljana-Šiška je bila organizator tega sre-
čanja v lanskem letu in je bilo zelo uspešno izvedeno. Ob tej priliki je bilo tudi
sklenjeno, da bo naslednje srečanje v občini Kavadarci. Delegacija iz Kavadarcev se
je zaradi tega tesneje povezala z organizatorji v Siški in s predstavniki občine zaradi
pridobitve določenih izkušenj in organizacijskih dogovorov za njihove potrebe letoš-
njega srečanja borcev in mladine.

Pri tem sc je izkazalo, da obstaja med obema občinama vrsta skupnih interesov
kar je spontano privedlo do pobude za tesnejše sodelovanje na vseh ravneh med ob-
činama Šiško in Kavadarci. Med letom so se predstavnikj ene in druge občine dogo-
varjali o obliki medsebojnega povezovanja in tako prišli do pobude za pobratenje.
Obojestransko ugotavljamo. da obstaja med obema občinama velika podobnost v
pogledu razvoja gospodarstva, samoupravljanja, delegatskega sistcma in možnosli po-
vezovanja ter skupnih interesov na nekaterih področjih, kot npr. v farmacevtski in-
dustriji, strojegradnji, trgovini, gostinstvu in podobno. Že sedaj obstajajo poslovni
stiki z podjetji »Litostroj«, »Agrostroj, »Emona Ljubljana« in »Lek«.

Najodgovornejši predstavnjki obeh občinskih skupščin in družbenopolitičnih or-
ganizacij so ugotovili. da se obe občini pobratita že v letošnjem letu. Pri tem ugo-
tavljamo, da so vse ljubljanske občine že pobratene z občinami iz drugih republik,
vendar nobena nima povezave. s SR Makedonijo in smatramo, da je tudi zato pred
lagano pobratenje zelo primerno.

Podrobneje bo občina Kavadarci predstavljena našim občanom v slavnostni šte-
vilki Javne tribune za občinski praznik.

Družbenopolitične organizacije občine Ljubljana-Šiška podpirajo predvideno po-
bratenje, saj s tem utrjujemo bratstvo in enotnost jugoslovanskih narodov in narod-
nosti. Zaradi negovanja etičnih in borbenih vrednot naše socialistične revolucije ter
razvijanja socialističnc samoupravne družbe in končno tudi ugotovljene obojestranske
želje predlagamo delegatom Skupščine občine Ljubljana-Šiška, da sprejmejo sklep o
pobratenju občine Ljubljana-Šiška z občino Kavadarci.
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